汽车以旧换新 激发市民消费潜力

聚焦大规模设备更新 >>> 消费品以旧换新

□晚报记者 纪方方

"家里有辆燃油车,现在 想买辆新能源车接送孩子, "4 月 经济实惠,停车方便。 11日,记者来到比亚迪 4S 店采访时,正在买车的赵女 士给出换车的理由。昌华集 团二手车事业部总经理高亮 认为,现在大家倾向绿色环 保的出行方式,新能源汽车 受到消费者青睐,"购买新车 以旧换新根据车型不同享受 1000 元至 6000 元补贴,同 时车况透明的二手比亚迪, 因享受与新车同样的质保政 策,销量也不错。

近日,省政府印发《山东 省推动大规模设备更新和消 费品以旧换新实施方案》,提 出实施消费品以旧换新、家 原产方向,汽车以旧换新、系 度下方向,汽车以旧换新。 是个方向,汽车以旧换新。 是个方向,汽车以旧换新。 是种"能",支持汽车报 废户新,对报废符合条件的 个人消费者,按照国家相关 政策标准予以补贴。促进进 汽车以旧换新。

汽车消费市场迎来政策 利好,我市各大品牌汽车 4S 店也纷纷出招,推出各种置



换补贴,吸引消费者以旧换新。"最近客户来买车时,经常询问有什么以旧换新补贴政策。"上汽大众市场经理王航表示,以旧换新根据不同车型补贴,燃油车享受4000元至12000元补贴,纯电车补贴2000元至6000元。"一款1.5L 朗逸售价13.5万元,用其他品牌车置换补贴4000元,同品牌置换补贴8000元,置换补贴加分期优惠最高可达3.2万元。"

滨州友好汽车新能源销售总监韩翰告诉记者,针对4月1日起低速电动三轮四

轮车主城区限行,推出了五 菱新能源以旧换新置换活 动,以高于市场价500元至 2000 元对低速三轮四轮车 进行回收,购车再享受1000 元至 2000 元的优惠补贴。 "目前收低速新能源车辆 39 台,成功置换为高速合法新 能源车辆,仅滨城区2家店 面 3 月份新能源汽车销售 247 台, 环比 2 月份增长 27.9%,企业营收增长 245 万 "韩翰说,从今年4月 开始,又推出了旧车置换享 受 4000 元至 10000 元补贴, 以五菱缤果为例, 指导价

5.98 万元,以旧换新补贴加 其他活动共优惠 1.2 万元, 4.78 万元就可以成交。

数据显示,今年1至2月,汽车等大宗消费企稳向好,汽车等大宗消费企稳向好,汽车零售额同比增长8.7%,增速比去年全年提高了2.8个百分点。业内人士表示,虽然汽车整体销售同比在增长,但是增速放缓,不少车企也感受到压力,汽车以旧换新能够刺激换购需求,创造规模巨大的市场空间,有力促进投资和消费,为经济增长提供强劲支撑。

政企共管 "智"理有方 市城管局召开市城区共享单车 监管平台建设工作推进会议

□晚报记者 王 真 _ 通 讯 员 王建修

晚报讯 4月11日,市城管局组织召开市城区共享单车监管平台建设工作推进会议,市城管局、市公安局交警局、市交投集团、滨城区城管局、支区城管局、主城区相关街道办事发区城管局、主城区相关街道办事处等12个部门和单位负责人,平台建设方及市城区5家共享单车运营企业负责人参加会议。

会上解读了监管平台建设方案,交通运输、公安交警、城市管理等部门围绕服务平台建设、加强安全监管、规范停放秩序等工作进行了安排部署。

会议指出,建设市城区共享单 车监管平台是实现共享单车规范 化、信息化管理的重要手段和途 径,平台建设方和各共享单车运营 企业要密切协作、共同努力,推进 平台落地。

会议要求,各单位要发挥联席 会议协调作用,加强日常监管,指 导协调平台建设方加快项目建设 步伐,确保早投用、早惠民。

下一步,市城管局将会同交通 运输、公安交警等部门,持续同交加 共享单车规范管理,按照国家投制 政策依法规范单车企业有序投放,严格实施总量控制,依托监管平台有序智能管理,实现车辆定点、为台、民打造便捷、有序、舒适的出行环境。

滨州邮政溯源直播走进"万亩梨园"

□晚报记者 王 真 <u>通讯员王诗坤李昊锐</u>

晚报讯 4月7日,滨州市邮政分公司直播人员走进阳信县"万亩梨园",结合当地特色产品开展溯源直播。

直播前,滨州市、县邮政 分公司通过实地考察走访, 积极筛选具有当地特色、适 合电商营销的产品,从品质 保证、价格优惠、产品上架、 快递时效、售后服务等方面 与厂家详细洽谈,确定主推产品。同时根据直播主题、产品。同时根据直播主题、产品属性等因素策划视频拍摄、直播场景,为溯源直播活动做好充分筹备工作,确保直播成效。通过溯源直播,滨州邮政今后将进一步加强与当地政府联系,深入当地企业,增大合作与服务规模,扩大邮政电商影响,助力乡村振兴,全力打造邮政电商助



2024 年省市县三级联动 应急测绘保障演练在滨州举行

□晚报记者 郭 伟 _通讯员 葛佩佩

晚报讯 4月12日,山东省2024年省市县三级联动应急测绘保障演练在滨州举行。此次演练由省自然资源厅联合省地震局、省国土测绘院、省地图院、滨州市自然资源和规划局、阳信县自然资源和规划局共同开展。

演练以滨州市阳信县城 发生重大地震地质灾害,启 动应急测绘 I 级响应等为背 景,模拟真实场景。应用无人 机联动平台任务发包实现省 市县即时联动,实现应急测 绘保障人员实时定位服务, 实时获取应急现场的倾斜摄 影数据,快速叠加各类应急 专题数据,生成真实、立体、 时序化的三维立体模型,并 大屏展示航飞数据实时快拼和应急现场最新影像成果,同时生产三维立体模型成果,并发布至省地理信息公共服务平台(天地图·山东),为指挥决策和抢险救灾提供及时、精准的测绘地理信息数据。

近年来,省市县三级自 然资源主管部门紧紧围绕测 绘地理信息工作"两支撑、一 提升"的发展定位,积极推进 应急测绘体系建设,全省应 急测绘工作组织架构不断完善,应急测绘响应程序不断 规范,应急测绘保障服务能 力不断提升。通过此次演练,进一步检验了省市县三级联 动应急测绘保障能力,为下一步提高应急测绘保障综合 水平提供了有效经验。

全市国防交通 干部培训暨国防公路 现场观摩会举办

□晚报记者 郭 伟

晚报讯 4月11日至4月12日,滨州市交通运输局组织全市国防交通干部在邹平醴泉乡村振兴学院开展国防交通干部培训暨国防公路现场观摩会。来自全市共计115名国防交通干部参加培训。

此次培训邀请了多名国防交交通领域的相关专家,围绕维护内容,围绕维护内容。 强领域的相关专家,围绕维护内容, 来用课堂讲授、研讨交流等形式进行授课,开拓了大家的全局视野。 同时,本次培训开设国防公路高国 观摩等环节,帮助学员切实提高国防交通工作综合业务素质。